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Max Mustermann

Motivationsschreiben
Was Sie über mich wissen sollten
	
Sehr geehrte Frau Müller,
Menschen zu betreuen und zu fördern, liegt mir sehr am Herzen. Deswegen war ich mir sicher, dass ich nach meinem Schulabschluss eine Ausbildung in diesem Bereich machen möchte. Der Beruf als Pflegefachkraft hat mich dabei am meisten begeistert, weswegen ich entschieden habe, mich in Ihrem Krankenhaus um eine Ausbildung zu bewerben.
Die Branche und der Alltag in einem Krankenhaus sind mir nicht unbekannt. In meinem 9. Schuljahr habe ich für zwei Wochen ein Praktikum im Uniklinikum absolviert. Dabei habe ich die Fachkräfte unterstützt und in ihrem Arbeitsalltag begleitet. Ich hatte während dieser Zeit viel Spaß und habe eine Menge gelernt. Vor allem die vielen verschiedenen Menschen, die man als Pflegekraft trifft, und die Arbeit an sich, haben mich von dem Beruf überzeugt.
[bookmark: _GoBack]Ich bin mir sicher, dass Sie von mir als Azubi profitieren, weil ich sehr sorgfältig und kommunikativ bin. Auch das körperliche Arbeiten macht mir nichts aus und ich bin gut darin, in stressigen Situationen ruhig zu bleiben. Ich möchte die Ärzte und Krankenschwestern in Ihrem Krankenhaus tatkräftig unterstützen, weil ich mir der Bedeutung dieser Arbeit bewusst bin.
In Zukunft möchte ich meinen Beitrag im Gesundheitswesen leisten und auch mich selbst immer wieder fordern und entwickeln. Ich hoffe, ich habe Sie überzeugt, dass ich gut in Ihr Team passe. Ich freue mich auf eine positive Rückmeldung von Ihnen!

Mit freundlichen Grüßen
 
 

Max Mustermann
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