Lebenslauf

Persönliche Angaben
Mein Name ist Max Mustermann. Ich bin am 01.01.2002 in Musterstadt geboren und wohne derzeit in der Beispielstraße 17 in 12345 Beispielstadt. Erreichbar bin ich jederzeit unter der Nummer +49 162 1234567 oder per E-Mail unter max.mustermann@mailanbieter.de.

Schulischer Werdegang
Von 2008 bis 2012 besuchte ich die Mustergrundschule in Musterstadt. Ab August desselben Jahres wechselte ich auf die Musterrealschule Musterstadt. Durch meine positive Entwicklung auf der Realschule konnte ich im Jahr 2015 auf ein Gymnasium mit sportlichem Schwerpunkt wechseln. Dort bin ich noch einmal in der 7. Jahrgangsstufe eingestiegen, um die Fremdsprachenkenntnisse in Französisch aufholen zu können. Mein Schwerpunkt war das Leistungsschwimmen. Im Jahr 2016 gewann ich die Landesmeisterschaften der Altersklasse 13/14 im 50 m Hindernisschwimmen.
Mit einem Notendurchschnitt von 2,1 erreichte ich im Juli 2021 die allgemeine Hochschulreife.
Weil ich nach der Schule neue praktische Erfahrungen sammeln wollte, habe im September letzten Jahres einen 23-monatigen freiwilligen Wehrdienst angetreten. Hier erhalte ich eine fundierte militärische Ausbildung in einem kameradschaftlichen Umfeld. Außerdem erlerne ich den Umgang mit Handfeuerwaffen durch umfangreiche Übungseinheiten und erhalte auch politische Bildung. Der freiwillige Wehrdienst begeistert mich besonders, da ich hier lernen kann, wie wichtig der Zusammenhalt in einem Team ist und welche Bedeutung das disziplinierte Arbeiten jedes Einzelnen für das Erreichen des Zieles einer Gruppe ist.

Beruflicher Werdegang
Von 2019 bis 2021 war ich neben der Schule auf Minijob-Basis bei der Alltagshilfe für Senioren Musterstadt angestellt. Hier erledigte ich unter anderem die Einkäufe für ältere Menschen. Außerdem half ich ihnen bei Arztbesuchen oder Behördengängen, wenn sie in ihrer Mobilität eingeschränkt waren.
Diese Tätigkeit hat mir besonders viel bedeutet. Denn es ist mir wichtig, für Menschen da zu sein, die Unterstützung benötigen. Mein Arbeitgeber lobte meine zuverlässige Art und meine Einsatzbereitschaft trotz der umfangreichen Lernaufgaben zur Vorbereitung auf das Abitur.

Kenntnisse und Interessen
Ich besitze gute Kenntnisse im Umgang mit MS Word und MS Powerpoint, da ich in der Schule bereits eine Fach- und eine Seminararbeit geschrieben und präsentiert habe. Im Rahmen des Infomatikunterrichtes habe ich auch Grundkenntnisse im Programmieren mit Java und im Umgang mit MS Excel erworben.
Meine Muttersprache ist Deutsch. Zusätzlich spreche ich Englisch auf B2-Niveau, weil es einer meiner Leistungskurse in der Oberstufe war.
Seit 2019 besitze ich einen Führerschein der Klasse B.
Im Jahr 2018 habe ich außerdem das Deutsche Rettungsschwimmabzeichen Gold der DLRG bestanden, um den Beispielstädter Strandbesuchern während der Badesaison einen sicheren Aufenthalt im und am Wasser gewährleisten zu können. Die Tätigkeit als Rettungsschwimmer führe ich überwiegend an Wochenenden oder während der Ferien durch. In meiner Freizeit bin ich nach wie vor begeisterter Schwimmer und verbringe viel Zeit im Wasser.

Motivation
Mein Interesse für eine berufliche Laufbahn bei der Bundespolizei wurde durch meinen freiwilligen Wehrdienst geweckt. Die Sicherheit und das Wohlergehen der Menschen sind mir besonders wichtig. Ich habe gelernt, dass sie ein sehr schützenswertes Gut darstellen. Für mich beginnt Sicherheit bereits im eigenen Land unter den dort lebenden Bürgern. Deswegen ist in mir der Wunsch erweckt worden, nach dem freiwilligen Wehrdienst durch eine Ausbildung bei der Bundespolizei in meine berufliche Zukunft zu starten.
Auf diese Weise möchte ich den Frieden wahren, die demokratische Grundordnung schützen und damit einen gesellschaftlichen Beitrag leisten, der mir viel bedeutet. 

Beispielstadt, 01.10.2022							Max Mustermann

