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Bewerbung um die ausgeschriebene Wohnung

Hallo Gisela,

ich heiße Maria und bin 32 Jahre alt. Deine 2-Zimmer-Wohnung in der Musterstraße hat mein Interesse geweckt — vor allem die hellen Räume und das gepflegte Bad haben mich beeindruckt. Auch der Blick ins Grüne ist natürlich ein großer Pluspunkt.
Ein paar Worte zu mir: Ich wohne schon seit zwei Jahren in Berlin, aber bisher in einer kleinen 1-Zimmer-Wohnung am Stadtrand. Jetzt möchte ich in die Mitte ziehen, um mehr am Berliner Leben teilhaben zu können. Ich arbeite als Beraterin in einer Marketingagentur, die nur wenige Minuten zu Fuß von deiner angebotenen Wohnung entfernt ist.
Ich koche gerne in meiner Freizeit, deshalb wäre es toll, wenn ich deine Küche übernehmen könnte. Wenn du andere Einrichtungsgegenstände in der Wohnung behalten möchtest, können wir gerne darüber reden. Ich würde mich freuen, wenn wir einen Besichtigungstermin vereinbaren könnten. Du kannst mich telefonisch unter +49 123 4567890 oder per WhatsApp den ganzen Tag erreichen. Spontan bin ich sowohl unter der Woche als auch am Wochenende verfügbar.
Ich wünsche dir einen schönen Tag und freue mich auf dein Feedback.

Vielen Dank und liebe Grüße
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