Max Mustermann
Musterstraße 38
07384 Musterstadt

Musterunternehmen
Frau Gisela Müller
Musterstraße 15
89321 Musterstadt
Musterstadt, 1. Oktober 2023


Bewerbung um Ihre Wohnung

Sehr geehrte Frau Müller,

ich heiße Max Mustermann und bewerbe mich um die 3-Zimmer-Wohnung in der Musterstraße 10 in Musterstadt, die Sie ausgeschrieben haben. Ich bin 34 Jahre alt, Nichtraucher und habe einen Abschluss als Betriebswirt. Zurzeit lebe ich in Berlin, werde jedoch ab dem 1. Juni eine unbefristete Vollzeitstelle als Musterberuf im Stadtzentrum antreten. Die Lage der Wohnung entspricht meinen Bedürfnissen daher sehr gut.
Ich kann Ihnen eine Kopie meines Arbeitsvertrags sowie eine SCHUFA-Auskunft bei der Wohnungsbesichtigung vorlegen. Sollten Sie weitere Unterlagen benötigen, lassen Sie es mich bitte wissen.
Meine Freunde beschreiben mich als zuverlässig, ordentlich und verantwortungsbewusst. In meinen letzten beiden Mietwohnungen habe ich jeweils länger als vier Jahre gewohnt und auch kleinere Reparaturen sowie Instandhaltungsarbeiten selbst durchgeführt. 
Sollten Sie noch Fragen haben oder einen Besichtigungstermin vereinbaren wollen, stehe ich Ihnen gerne unter der ganztägig erreichbaren Telefonnummer +49 123 4567890 zur Verfügung. Einen Besichtigungstermin kann ich kurzfristig wahrnehmen.
 Über eine positive Rückmeldung freue ich mich sehr und danke Ihnen im Voraus für Ihre Bemühungen.

Mit freundlichen Grüßen
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