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Bewerbung um die ausgeschriebene Wohnung

Hallo Gisela,

ich heiße Max und bin 40 Jahre alt. Meine Frau Maria (39) und ich sind auf der Suche nach einem gemeinsamen Zuhause. Deine Wohnungsbeschreibung und die Fotos haben uns sehr gut gefallen. 
Wir haben gesehen, dass Tiere in der Wohnung erlaubt sind und dass es einen gesicherten Balkon gibt. Wir haben auch eine Katze, die sich in der Wohnung bestimmt sehr wohlfühlen würde. 
Sowohl Maria als auch ich sind Vollzeit berufstätig. Sie ist als Key Account Managerin  im Musterunternehmen beschäftigt und ich arbeite als Web Developer im Musterunternehmen. 
Da wir beide berufstätig sind, ist ein Termin am Samstag oder Sonntag ideal. Wochentags könnte Max alleine kommen, da er seine Arbeitszeit flexibel einteilen kann.
Über eine Besichtigung freuen wir uns sehr und vielleicht kannst du uns anschließend deinem Vermieter vorstellen. Du kannst uns gerne über WhatsApp oder telefonisch unter +49 123 4567890 erreichen.
Eine SCHUFA-Auskunft, eine Mieterselbstauskunft und unsere Arbeitsverträge in Kopie bringen wir dir gerne zur Weitergabe an deinen Vermieter bei unserem ersten persönlichen Kennenlernen mit. Sollte dein Vermieter weitere Unterlagen benötigen, lass es uns bitte wissen. Wir kümmern uns dann um alles Weitere.

Viele Grüße und hoffentlich bis bald
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