 Maria Musterfrau
Musterstraße 38
07384 Musterstadt

Musterunternehmen
Frau Gisela Müller
Musterstraße 15
89321 Musterstadt
Musterstadt, 1. Oktober 2023


Bewerbung um Ihre Wohnung

Sehr geehrte Frau Müller,

ich heiße Maria Mustermann und interessiere mich sehr für die von Ihnen angebotene 2-Zimmer-Wohnung in der Musterstraße 42 in Berlin. Grund für meine Wohnungssuche ist, dass meine derzeitige Wohngemeinschaft aufgelöst wird und ich eine Unterkunft in ruhigerer Lage suche.
Ich bin 24 Jahre alt und studiere derzeit im 7. Semester Germanistik an der Musteruniversität. Während meines Studiums arbeite ich als Werkstudentin im Marketing der Musterfirma. Die Lage der Wohnung gefällt mir sehr gut, da sie zentral liegt und ich schnell zur Arbeit komme. Auch die Nähe zu verschiedenen Einkaufsmöglichkeiten und Restaurants gefällt mir sehr gut.
Ich bin eine zuverlässige Mieterin, die ihre Miete immer pünktlich bezahlt und die Wohnung pfleglich behandelt. Ich koche gerne und werde die vorhandene Einbauküche selbstverständlich regelmäßig reinigen und pflegen. Ich bin Nichtraucherin und habe keine Haustiere.
Ich würde die Wohnung sehr gerne besichtigen und freue mich über eine Rückmeldung bezüglich eines möglichen Besichtigungstermins. Ich bin am Wochenende ganztägig verfügbar und unter der Telefonnummer +49 123 4567890 erreichbar. Zum Besichtigungstermin bringe ich gerne eine SCHUFA-Auskunft und meine aktuellen Gehaltsnachweise mit. Zudem sind meine Eltern grundsätzlich bereit, für die Mietzahlungen zu bürgen. Sollten Sie weitere Unterlagen benötigen, stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung. Ich bedanke mich im Voraus für Ihre Bemühungen. 

Mit freundlichen Grüßen
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