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Bewerbung um ein WG-Zimmer

Hallo Gisela,

über deine Anzeige für das WG-Zimmer in Berlin bin ich auf dich aufmerksam geworden und würde gerne einen Besichtigungstermin vereinbaren. Mein Name ist Maria Musterfrau, ich bin 21 Jahre alt und habe vor kurzem meinen Bachelor in Englisch erfolgreich abgeschlossen. Derzeit wohne ich in einer WG in Musterstadt, werde aber zum nächsten Wintersemester mein Masterstudium in Berlin beginnen.
Ich rauche nicht und habe kein Problem damit, in einer gemischten Wohngemeinschaft zu leben. Einziehen würde ich mit wenigen Möbeln und meiner Kaffeemaschine. Ich bin sehr auf Sauberkeit bedacht und helfe gerne beim Putzen.
Zu meinen Hobbys gehören Joggen, Lesen und Grillabende mit Freunden. Ich suche eine WG, in der Gemeinschaft groß geschrieben wird und freue mich darauf, neue Leute kennenzulernen und die coolsten Bars und Orte in Berlin zu entdecken.
Ich bin momentan in Berlin und kann mich flexibel an eure Verfügbarkeit anpassen, um das WG-Zimmer zu besichtigen. Wenn ihr denkt, dass ich gut in eure WG passe, freue ich mich über eine Rückmeldung.
Ich bin telefonisch unter +49 123 4567890 oder per WhatsApp erreichbar.

Vielen Dank und liebe Grüße
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