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Bewerbung auf dem Berufskolleg

Sehr geehrte Frau Müller,
ich bewerbe mich hiermit um einen Platz am Berufskolleg für das kommende Schuljahr. Durch meine hohe Motivation und mein Interesse an einer fundierten beruflichen Ausbildung bin ich mir sicher, dass das Berufskolleg für mich die richtige Wahl ist.
Zurzeit besuche ich die Musterschule und werde voraussichtlich im Sommer 2023 mein Abitur machen. Über das Bildungsangebot des Berufskollegs habe ich mich intensiv informiert und bin von den vielfältigen Möglichkeiten und der Praxisorientierung beeindruckt.
Insbesondere vom Schwerpunkt Wirtschaft fühle ich mich angesprochen, weil ich mir sicher bin, dass dieser Schwerpunkt meinen beruflichen Zielen und Interessen entspricht. Aufgrund meiner bisherigen Erfahrungen und Stärken in den Fächern Mathematik und Gemeinschaftskunde bin ich zuversichtlich, dass ich mich gut einbringen und von den praxisorientierten Lehrinhalten profitieren kann.
Meine engagierte Arbeitsweise, Teamfähigkeit und schnelle Auffassungsgabe zeichnen mich aus. Durch die Mitarbeit in zahlreichen schulischen Projekten und außerschulischen Aktivitäten konnte ich bereits lernen, eigenverantwortlich zu arbeiten und schnell auf Neues eingehen zu können.
Für mich wäre es eine große Chance, am Berufskolleg aufgenommen zu werden und mein volles Potenzial entfalten zu können. Ich werde das Schulleben aktiv mitgestalten und Verantwortung übernehmen. Ich freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Eignung zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen
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