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Bewerbung auf dem Gymnasium

Sehr geehrte Frau Müller,
hiermit bewerbe ich mich bei Ihnen um einen Schulplatz am Gymnasium für das kommende Schuljahr 2023/2024. Zurzeit besuche ich die zehnte Klasse der Musterrealschule, die ich voraussichtlich diesen Sommer mit der mittleren Reife erfolgreich beenden werde.
In den letzten Monaten habe ich gemerkt, dass sich meine schulischen Leistungen deutlich verbessert haben und auch mein Ehrgeiz wurde dadurch geweckt. Deshalb habe ich mich dazu entschieden, meine schulische Laufbahn fortzusetzen und ein Fachabitur anzustreben. Ich möchte mich nach intensiver Eigenrecherche und den positiven Empfehlungen Ihrer Schule um einen Schulplatz bewerben. Mich interessiert besonders die angebotene Fachrichtung Musik, weil ich darin die Möglichkeit sehe, mich kreativ zu betätigen und meine bereits gesammelten Erfahrungen weiter zu vertiefen.
In meiner Freizeit beschäftige ich mich intensiv mit Musik und spiele bereits seit zehn Jahren Klavier. Dadurch konnte ich bereits umfangreiche Erfahrungen in diesem Bereich sammeln und bringe ein leidenschaftliches Interesse für die Musik mit. Außerdem möchte ich betonen, dass ich bisher keine nennenswerten Fehlzeiten hatte und nur gelegentlich krankheitsbedingt gefehlt habe.
Was mich auszeichnet, sind meine Motivation und Lernbereitschaft, um einen möglichst guten Schulabschluss zu erzielen. Diese Möglichkeit sehe ich bei Ihnen am Gymnasium und möchte mich bei Ihnen weiterentwickeln. Ich freue mich über eine positive Rückmeldung.

Mit freundlichen Grüßen
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