Lebenslauf

Persönliche Angaben
Mein Name ist Maria Mustermann. Ich bin am 01.01.1990 in Bogotá, Kolumbien geboren und wohne derzeit in der Beispielstraße 17 in 12345 Beispielstadt. Erreichbar bin ich jederzeit unter der Nummer +49 162 1234567 oder per E-Mail unter maria.mustermann@mailanbieter.de.
Seit 2012 bin ich mit Max Mustermann verheiratet, der ebenfalls in Bogotá geboren ist. Im Jahr 2014 sind wir schließlich gemeinsam nach Deutschland gekommen. Mein Ziel war es, hier als Sprachlehrerin für Spanisch zu arbeiten und ein finanziell stabiles Leben aufzubauen. Meine Eltern wohnen mittlerweile in Madrid, Spanien. Ich gehöre dem katholischen Glauben an. 

Schulischer und Beruflicher Werdegang
Von 1996 bis 2001 besuchte ich die Mustergrundschule in Bogotá. Ab August desselben Jahres wechselte ich auf die weiterführende Schule Muster in Bogotá. Dort spezialisierte ich mich auf die spanische sowie englische Sprache. Im Jahr 2007 erreichte ich die Hochschulreife. 
Nach der Schule arbeitete ich an verschiedenen Sprachschulen in Bogotá und unterrichtete Kinder und Jugendliche in Spanisch und Englisch. Um meine Sprachkenntnisse zu erweitern, habe ich 2010 einen zusätzlichen Sprachkurs in Deutsch absolviert und erlangte das B1-Sprachlevel. Das hat mir nochmals gezeigt, wie sehr ich mich für das Lernen von Sprachen begeistere.
Nach meiner Ankunft in Deutschland habe ich durch meine Aufenthaltserlaubnis und Arbeitserlaubnis an der Sprachschule Beispielstadt auf Minijob-Basis gearbeitet. Außerdem habe ich für einen Nachhilfedienst gearbeitet und Kinder Nachhilfe in Spanisch gegeben. Diese Tätigkeit hat mir besonders viel bedeutet. Denn es ist mir wichtig, für Menschen da zu sein, die Unterstützung benötigen. Mein Arbeitgeber lobte meine zuverlässige Art und meine Einsatzbereitschaft.

Kenntnisse und Interessen
Ich besitze gute Kenntnisse im Umgang mit MS Word und MS PowerPoint, da ich in der Sprachschule regelmäßig Präsentationen für die Schüler vorbereite. 
Meine Muttersprache ist Spanisch. Zusätzlich spreche ich Englisch auf C1-Niveau, weil es einer meiner Spezialisierungen in der Schule war. Durch meine intensive Auseinandersetzung mit der deutschen Sprache während meiner Zeit in Deutschland, konnte ich zudem das Level B2 in Deutsch erreichen.

Hobbys
In meiner Freizeit spiele ich gerne Klavier und koche mit meinem Mann. Wir probieren immer wieder neue Rezepte aus und haben so die gemeinsame Leidenschaft für das Kochen entdeckt. Außerdem probieren wir gerne neue Sportarten aus. Neben Tennis konnte ich mich so für das Joggen begeistern. 

Meine Gründe für eine Einbürgerung nach Deutschland
Ich fühle mich mittlerweile hier in Deutschland zu Hause und habe mir gemeinsam mit meinem Mann ein soziales Umfeld aufgebaut. Aus diesem Grund möchte ich auch langfristig hierbleiben. 
Zudem sehe ich die Einbürgerung als Zeichen der Integration und des Zusammengehörigkeitsgefühls. Als Deutsche möchte ich noch aktiver am gesellschaftlichen Leben teilhaben. Darüber hinaus erhoffe ich mir durch die Einbürgerung eine Stärkung meiner Position im beruflichen Umfeld. Denn ich strebe ein Lehramtsstudium an. Ich möchte noch weitere Kinder und Jugendliche beim Sprachenlernen unterstützen und somit meiner Leidenschaft weiter nachkommen.
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